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"26" августа 2020 года

Присутствовало:

Присутствовали: Алексеева А. М, Бусурманова М. Т-председатель попечительского совета

Таскенова Ж.-член опеки, пенсионер

Жанина Г. Б-директор школы

Повестка дня:

Организация дистанционного обучения в 2020-2021 учебном году-завуч Ж.Тулеуова

Формирование дежурных классов начального звена

Кружки на 2020-2021 учебный год -Г.Рахметова

Закон РК от 27.12.2019 г. № 293 о статусе педагога

По первому вопросу выступила дректор школы Г Б.Жанина. Он обратил внимание участников на итоги прошедшего учебного года. 4-процент успеваемости повысился. Он отметил, что выпускники школы поступили в высшие учебные заведения, несколько выпускников школ получили гранты. Также рассказали об интернет - платформах, которые будут использоваться при дистанционном обучении в следующем учебном году и для организации онлайн -связи с родителями. Был затронут вопрос о предоставлении школьных компьютеров для малообеспеченных, многодетных, неполных семей, а также семей, имеющих детей с ограниченными возможностями, и о том, как будет проводиться работа по формированию дежурных.

По второму вопросу выступила заместитель директора по учебной работе Тулеуова Ж. З. О том, что в 2020-2021 учебном году будет организовано дистанционное обучение, он также остановился на информации, касающейся ежедневников, интернет -платформ. Bilimland.kz, Zoom сообщил о том, как будет проводиться нормативное и суммативное оценивание. В частности, в этом году для нормативной оценки участники подробно рассказали о том, что было учтено при подведении итоговых оценок за квартал. Для организации обучения в дежурных классах, в том числе санитарно-гигиеническим и эпидемиологическим нормам при работе, подробно остановился на правилах. Он рассказал о том, как создаются группы в каждом классе, и о том, как он организует обучение для учеников, которые хотят учиться дистанционно.

По третьему вопросу выступила заместитель министра образования Рахметова Г. Ж. В целях эффективной организации досуга в нашей школе запланировано 24 кружка, 6 спортивных секций. Всего в кружке принимают участие-317 учащихся, из них из многодетных семей -67, из неполных семей -32.начальное звено 1-4 класса: «умелые руки», «маленькие актёры», «в мире сказок», «в мире сцены», «удивительная природа», «Театральная гостиная», «Мир логики», «интересный английский язык», «Театральный колейдаскоп». Среднее звено с 5 по 7 класс:» Юный информатик«,» Золотая игла«,» проецирование в среде Skretch«,»рукоделие -асыл қазына". Старшее звено будет проходить с 8 по 11 класс: «здоровье человека и здоровая жизнь», «математическая логика», «Абайтану», «языковая норма и стиль», «Страноведение».

Решение:

Организовать дистанционное обучение в 2020-2021 учебном году.

Дежурные классы начального звена формировать в соответствии с санитарными нормами.

Председатель совета: М. Бусурманова

Секретарь: С. Сегизбаева

Дарин Бакузак Усенович:

Жалгасова Жаркынай Танбаевна:

Таскенова Жания Исентаевна:

Алексеева Анна Михайловна:

Крутень Алла Леонидовна:

Тулебаева Гулбейне Пассажирыбаевна:

