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Присутствовали: администрация школы, председатель попечительского совета родители, представители общественности.

На повестке дня:

1. “Здоровье и жизнь ребёнка –   родительская ответственность " заместитель директора по воспитательной работе - А. К. Батыр

2. Председатель Попечительского совета "Безопасные каникулы-2021"  м. Бусурманова

По вопросу повестки дня выступил заместитель директора школы по воспитательной работе Батыр А. К. Основная цель семейного -воспитание здорового, пробужденного национального самосознания, высокого духовного мышления, культурного, мудрого, добросовестного, трудолюбивого, образованного гражданина. Ребёнок, как молодой тополь,  как воспитываешь. Родители должны поставить на первое место соблюдение безопасности ребёнка.

С каждым днём в городах, салах  страны увеличивается количество автомобилей, увеличивается количество дорожных аварий. Судя по данным о дорожно-транспортных происшествиях, в городских условиях количество происшествий по вине пешеходов значительно больше. Дети младшего возраста часто попадают в аварию: они прощаются с жизнью, приносят невосполнимое сожаление или получают серьёзные травмы, некоторые остаются инвалидами жизни. Причины: многие школьники не умеют соблюдать правила дорожного движения. Они часто нарушают правила, спешат и стремятся бежать. Всем известно, что ребёнок, выбежавший на дорогу, находится в опасности, угрожает не только себе, но и окружающим. Во избежание подобных происшествий учитель в школе, родитель дома обязаны постоянно напоминать ребёнку о правилах дорожного движения. Как правило, любой родитель не может вынести детей в школу и предупредить: "не беги с дороги, машина стучит". Этого, конечно, недостаточно.

Для младшего школьника необходимо знать трудности пути от дома до школы. Для этого родители должны уделять внимание и учить своего ребёнка трудностям, дорожным знакам. Школьнику, с которым дорога связана транспортом, следует учитывать, что родители могут пересечь перекрести, сесть и сесть на полную остановку, правильно знать свою остановку, не садиться в чужую машину.

- Родители младших школьников, особенно учащихся 1-2 классов, обязательно должны сами приносить и вывозить в школу.

-Родители должны постоянно следить за своим ребёнком при посещении школы, улицы, магазина:

- Не разговаривайте с незнакомым, посторонним человеком;

- Отойди подальше от пьяного и опасного человека;

- Не заходи с посторонним в подъезд, подвал, лифт;

- Беги среди толпы, если тебя преследуют сзади.

-Родитель в целом должен знать, где и с кем играет его ребёнок. В школу надо идти поздно, домой приходить вовремя.

Уважаемые родители, не оставляйте своих детей без присмотра на дороге, будьте примером для своих детей в соблюдении правил дорожного движения. Будущее суверенной страны -это дети. Так что давайте не будем равнодушны к безопасности жизни ребёнка.

По второму вопросу выступила председатель попечительского совета  М. Бусурманова.

Уважаемые родители! Знаете ли вы? Более 55% всех правонарушений совершаются подростками во время летних каникул. Трагедия подростков также происходит в основном во время летних каникул. Поэтому очень важно обеспечить безопасность и охват детей во время летних каникул.

 “На летних каникулах с ребёнком " Лето -прекрасное время года. Семейный отдых -это время, когда вы уделяете своему ребёнку больше всего времени. Это долгожданное необычное событие, которое ваш ребёнок жаждал весь год.

Летом у детей появится прекрасная возможность отправиться в летний лагерь, посетить родственников, искупаться в реке и погулять в лесу.

Не обошлось и без различных опасностей, таких как источник солнца, холодная вода, насекомые, скоропортящиеся продукты.

Обеспечение безопасности летом для детей - это, прежде всего, обязанность родителей. Если вы отправляете в отпуск летом – лучше побеседовать с ним о правилах поведения в воде, на солнце, в дороге, в лесу, в горах.

Чтобы отдых принес вам и вашему ребёнку только радость, необходимо соблюдать несколько правил:

Если вы решили заниматься с ребёнком, помните, что эти действия должны быть короткими, и проводить их лучше в утреннее время. Ваша задача расширить кругозор познания вашего ребёнка в сочетании с его знаниями и собственным опытом.

Приложите все усилия, чтобы держать ребёнка подальше от телевизора и компьютера, проводите все свободное время на свежем воздухе, катайте велосипеды, самокаты, ролики, играйте в футбол. Лето -это способ укрепить здоровье ребёнка и от того, как он отдохнёт летом, будет зависеть его здоровье в следующем учебном году.

Постарайтесь соблюдать распорядок дня, иначе в сентябре ему будет трудно вернуться. Недосыпание развивает невроз, усталость учащается. Сон ребёнка должен быть не менее 10 часов в день.

Безопасность на дороге - это обязанность, которая требует от родителей или опекунов большой ответственности, которую нельзя недооценивать.

Обеспечение безопасности жизни каждого ребёнка является главной задачей всех нас, в том числе и ваших родителей.

Постарайтесь воспитать у вашего ребёнка потребность быть дисциплинированным, аккуратным, внимательным и наблюдательным на дороге, на улице.

Постоянно напоминайте ребёнку, что существуют правила как для пешеходов, так и для водителей.

Научите ребёнка слышать на улице вместе с наблюдением: помните, что было много трагедий, которые произошли из-за того, что ребёнок не услышал приближающуюся машину.

Научите ребёнка смотреть. У ребёнка должен быть сформирован строгий навык:перед выходом с пешеходной дорожки он поворачивает голову вправо, влево, осматривает все направления дороги. Это должно быть обучено у ребёнка до автоматизма.

Помните о правилах безопасности вашего ребёнка дома и на улице. Следите ребёнку, что ежедневно повторно:

Не уходи от своего дома, во двор.

Пусть незнакомцы на улице ничего не берут из рук. Пусть сразу подсветка уйдут.

Пусть не откроют двери людям, которые не знают.

Постановление:

- Строго соблюдать правила внутришкального внутреннего распорядка.

Безопасность жизни ребёнка принять к строгому вниманию со стороны классных руководителей и родителей.

- Обязать классных руководителей организовать заключение договоров между законными представителями школы и ребёнка.

- Учитывать безопасность жизни детей во время летних каникул со стороны родителей.
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